
Ručný ovládač

Ovládací panel

Tlačidlá hore a dolu
Tlačidlá hore a dolu slúžia na dokončenie presunu, ak sa 
počas operácie vyskytne problém s ručným ovládačom.

Vyžaduje sa údržba – červené svetlo 
Bliká (bez pípania) – vyžaduje sa údržba miestnym zástupcom.
Svieti (s pípaním) – údržba je nevyhnutná. Prestaňte používať  
 zdvíhacie zariadenie a požiadajte 
 miestneho zástupcu o servis.

Úroveň nabitia batérie – žlté svetlo
Bliká – prebieha nabíjanie batérií.
Svieti – nabíjanie je dokončené, batérie sú nabité.

Tlačidlo hore

Tlačidlo dolu
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Maxi Sky 440
STRUČNÁ REFERENČNÁ PRÍRUČKA – FUNKCIE
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Núdzové vypnutie

Obsluha môže elektrické napájanie kedykoľvek 
vypnúť stlačením červeného núdzového tlačidla 
v tvare hríbu pod zdvíhacím zariadením. 

Tlačidlo sa resetuje otočením v smere chodu 
hodinových ručičiek podľa smeru šípok. 

Noví používatelia by si mali pred manipuláciou 
so zdvíhacím zariadením s pacientom/klientom 
nacvičiť vypnutie.

Núdzová brzda

Núdzová brzda je dodatočnou bezpečnostnou funkciou, ktorá automaticky zabraňuje pádu 
pacienta/klienta v nepravdepodobnom prípade poruchy prevodu alebo motora.
Núdzová brzda je určená na jedno použitie, preto ju možno použiť iba raz. Zavolajte zástupcovi 
spoločnosti Arjo a dohodnite s ním výmenu jednotky. Zariadenie núdzového spúšťania sa nemôže 
použiť, keď sa používa núdzová brzda.
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Stlačte červené tlačidlo núdzového vypnutia 
pod zdvíhacím zariadením. Zdvíhacie 
zariadenie s pacientom/klientom premiestnite 
nad lôžko alebo invalidný vozík.

Odstráňte čierny plastový uzáver, ktorý sa 
nachádza na boku zdvíhacieho zariadenia.

3

Do otvoru vložte špeciálny nástroj. Otočením 
v smere chodu hodinových ručičiek spustite 
pacienta/klienta. Otočenie nástroja priamo 
otáča motorom, takže pri každom otočení 
nástroja sa pacient/klient trochu spustí. 

Keď je pacient/klient bezpečne spustený 
na lôžku alebo invalidnom vozíku, vytiahnite 
nástroj zo zdvíhacieho zariadenia. Zavolajte 
kvalifikovaného technika a požiadajte 
o servis zdvíhacieho zariadenia.

Núdzové spúšťanie
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